A K 4 B
45°
60° s
D i C
X . . x
ABCD dikdortgen, :
|AD| =8 cm, [KB| =4 cm, |DK| =|DC] =x
A B . Yukarda verilenlere gére, |DC| = x kag
cmdir?

Sekild?eki ABCD dikdértgeninde
S(CEB) = 45° ve S(ADB) = 60° olduguna A0 B)12 C)18 D)20  E)24
gore s(D B E) = x kag derecedir?

A)15 B) 20 C)25 D) 30

1 5. A

2. A B 6 7
X
12 27E
D C
, ABCD dikdértgen [AE]L[DF]

D 17 c IADI=6 cm IDEI=2 cm IEFI=7 ¢m

‘ ' Yukaridaki verilere gére, IFCi=x kag
ABCD dikdortgen, |AD| = 12 br, cm dir?

[EC| =13 br, [DC| = 17 br,

. | A)5 B)g C) 4 D)% E) 3
Yukarida verilenlere gore, m(EDC) =x

kag derecedir?

A)15  B)30 C)45 D)60 E)75

-

6. A
3 D E C <
75" 9 “E
16 X
Q
15
| B C
AT B
. A ABCD bir diktortgen 31EFI=2IAFI, IABI=9
Sekilde ABCD dikdértgen, m(DAE) =15°, cm, IECI=x
m(AEB) =75%dir. |BE[ = 16 cm olduguna Yukaridaki verilere gore, IECI=x kag
gére, A(ABCD) kag cm? dir? cm dir?
. A48 B)62 C)78 D)128 E)162 A1 B2 C)3 D)4 E)5
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A B
ABCD dikdortgeninde, [CH] L [BD],

ICHI =4 birim, IABI =8 birim, olduguna
gore, tarall alan kag br” dir?

) 443 B)—‘/: )23

D) V3 E) 5
D C
X
E
3
A 2 F 5 B

Sekilde ABCD dikdértgenidir. [DF],L[FE]
IAFI=2cm, IBEI=3 cm ise ICE!=x ka¢ cm.dir

1 1 3 3
A= B = ©C> D<= B3
)}2 )3 )2 )5 B
A D
3 12
H
B c

ABCD dikdortgen; [BD] kdsegen,
[AH] L [BD]}, IABI=8br, {HDI=12br
Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag
br? dir?

A) 32 'JE B) 6443 C) 32
D) 48 E) 64

A 6 B
ABCD bir dikdérigen, lAEI IECI
IABI=6cm, IBCl=4cm

Yukandakl verilere gore, A(AEC) kag
cm? dir?

nZ 8)36- ol p®E gl
3 2 5 4

D 6 F 6 C

ABCD dikdértgen, [BD] késegen, A E,F
dogrusal IDF=IFCI=6 br.,IADI=9 br. IEBI=x
Yukarida verilere gore, IEBI=x kag br.dir?

A)B6 By7 C)10 D)12 E)15

D 12 Cc

ABCD dikdértgen, [DE] L [FC], IAEI=IEBI
IBCI =8 br, IDCI=12br, IFCl=

Yukarida venlenlere gore, IFCi=x kag
br dir?

A)64 B)7 C)72 D)96 E)10
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13.

14.

15.

D C
x 45° >
=
3
A > .

ABCD dikdartgenin alani 40 cm? dir.
mM(ECD) = 45°, |EA| =3 cm ise
IFD| =x kag cm dir?

1 3 5
A= B1 C D2 g2
)2 ) )2 ) )2
D c
10
E
3
A 8 B

]EA[ 3cm, [EC| =10cm, |AB| =8cm
ise ABCD dlkdortgemn alani kag cm?
dir?

A)64 B)72 C)80 D)84 E)9
D - c
A

Sekildeki ABCD dikdértgeninde,
m(DEC) = 45° ve m(BCE) = 15°
IDC| = 443 cmise ICE| kag cm dir?

A) 2 B) 46 C)3
D) 26 E) 5

A

Sekilde; (ABCD) dikdortgeninde verilenle-

IDN! .
re gére; —— nedir?
90T 1ok

A)—?— B)

©o| N

C)—g— D)% E)

(I RN

A

m I
77 E L K B

Sekildeki ABCD dikdoértgen,
3 cm ve IBCl=5cm
) kag cm? dir?

IAEI = |EBI, JAKI =
ise  Alan(AEK

B

8 T c

ABCD bir dikdoértgen, E ve F orta nokta-
lar, IABl =6 cm, IBCi = 8 cm,

Yukandakl verilere gére, Alan{BEF)
kag cm? dir?

A)24 B)20 C)18 D)16 E)14
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19. a E F

ABCD bir dikdortgen;

IAEI=IEF| = '-':-291 Alan(ABCD) = 40 cm?
Yukaridaki verilere gore, tarali alan kag
cm? dir?

A) 11 By13 C)14 D)17 E)18

20, ©D ¢

A E B

ABCD dikddrigen, |AE|='—A3—E3l ve tarali

alan 6 cm? ise, A(ABCD) kag cm? dir?

A)24 B)32 C)48 D)64 E)72

21 D p c
» F
K M
A E B

Sekilde ABCD dikdértgen FPDK karedir.
IBMI =2, IEBI =8 ise ABCD dikdortge-
ninin alani kag cm?dir?

A)32 B)48 C)64 D)68 E)72

22. D T c

<

S

A N ! B

Sekildeki ANSK bir karedir. ITCl =2 ve
ABCD dikdértgenin alani 15 cm? ise
cevresi kag cm dir? i

A)30  B)28 C)24 D)18 E)16

B TTF ! c

ABCD bir dikdortgen IBFI = IFCI,
IFEI = IEDI, !

Yukaridaki verilere gore, -2 (AED)
| Alan(ABFE)

orani kagﬁr?

2 1 1 1
A)1 B)g C)-2- D)—3— E)Z

24. D C
20 ‘
13\
11
A . B

Sekildeki ABCD dikdérigeninde AKB,
AKD ve DKC uzggenlerinin;alanlarl
sirasiyla 11 cm?, 13 cm? ve 20 cm? dir.
BKC iiggeninin alani asagidakilerden
hangisine esittir?

Ay18cm? . B)15cm®> . C)20cm’
D) 22 cm? E) 23 cm?

www.supersoru.com



75

15

A B
ABCD dikdorigeninde, m(AEB) =

m(EEASC) = 15° ve dikdoértgenin alani 18

cm? ise dikdértgenin cevresi kag cm

dir? |

A)22 B)20 C)18 D)16 E)14

(4]
30 /

A B
ABCD dikdortgen, |AB| = [EB|,

m(DAE) = 30° DB| = v21 em
[AE]=?

) V3 B)2v3 C)3+3
. D)443 E)543

B 5 C

ABCD bir dikdértgen, [AC]L[BE], IBFI=3cm

IBCI=5 cm.|EFi=x

Yukaridaki verilere gére, IEFi=x kag

cm.dir?

N2 g B g gt
8 ' 8 4 16 3

12

1
i)

D x Cc

ABCD dikdértgen, 1ADI =12 cm,
IKBI =4 cm, IDKI=IDCIl=x

Yukarida verilenlere gore, IDCI x kag
cm dir?

A)20 B)16 C)12 D)10 E)9

B E 8 C

[AD] // [BC], [AB] L [BC], [DC] L [BC],
[AE] L [DE], IECI = 8 cm., IDCI = 4 cm

Yukaridaki verilere gére IADI x kag
cm. dir?

A)2410 B)3+2 C)10 D)6+2 E)15

B c
ABCD dikdoértgen; [EC] agiortay,
IEDI=2cm, |AEI=8cm,

Yukarnidaki verllere gore, dikdortge-
nin alam kag cm? dir?

A)48 B)54 C)60 D)64 E)72
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al2

A a3 E B

Yukaridaki sekilde ABCD bir dikddrtgen,

AEFK bir karedir. Tarali boigenin gev-
resi 90 cm olduguna gore, tarali bolge-
nin alam kag cm? dir?

A)300 B)350 C)450 D)600 E)900

ABCD bir dikdértgen IAFI = IDLI,
IABl =8 cm, IBCl=4cm

Yukarida venlenlere gore, EFKL dértgeni- -

nin alani kag cm? dir?

A)8 B)12 C)14 D)16 E)24

A B

ABCD bir dikdorigen; [AE] ~ [DF] = {K}
IBFI = IFCI, IDEI = IECI

IDKE .
Yukandaki veril ore, —— n
ukarnidaki verilere gore El orani
kagtir?
2 2 5 1
A)1 B) = C) = D)=~ E)-—
) ) 3 ) 5 ) 5 ) 3

10.

B ’ c

ABCD bir dikdértgen, [AC] Késegen
[EH]L[AC] IAEI=IEDI, IAHI=6 br IHCI=9 br
Yukaridaki verilere gore, A (ABCD) kag
br* dir?

A)90 B)8O0 C)68 D)60 E)30

11.

D - ‘ C

ABCD bir dikdortgen, [AC] KO§egen
3 [AK]=[KB], IALI=ILCI,
IKLI=5 cm.IADI=8 cm
Yukarldakl verilere gore, A (ABCD) kag
cm>.dir?

12.

M50 B)78 C)80 D)6  E)102
A D
X
E
B F | ¢

ABCD bir diktértgen [DE] L [AF],
1AFI=IADI, IDCI=9 cm

Yukaridaki verilere gore, IDEI=x kag
cm dir?

A)6  B)7 C)9 D)12 E)15
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13. Bir dikdortgenin alani 24 cm? dir. Bu dik-
dortgenin boyutlarindan biri —i- 4 kadar

uzatilirsa, alani kag cm?® artar?

A)16 B)12 C)8 D)6 E)4

14.D_ c

A H E H B
ABCD dikdortgeninde, |DE| agiortay ve
|AE| =|EB| dir.Dikdértgenin gevresi 24 cm
ise, alani kag cm? dir?

A) 32

B)30 C)28

D)24  E)18

J
Sekilde ABCD dikdérigen,

m(FEA) = 135°, [EF] L [FB], [EK|=6 cm

ve Alan(ABCD) =90 cm?ise
Gevre(ABCD) kag cm dir?

A)44 B)40 C)38 D)24 E)81

16.

17.

60

F

E A B

ABCD dikdérigen ve m(ECB) = 60°
IBC| =4 cm, [EF| = |FD| ise |AF| =2

-

" 13 14
3 3 3

Bir dikdortgenin uzunluklar

orani %dir. Bu dikdortgenin c¢evresi

kenar

182 cm olduguna gére, alani kag cm®

18.

dir? )
A) 1950 B) 1960 C) 1970 _
D) 1980 E) 1990

Sekilde A dikdoértgeni ile B karesinin
alanlarr birbirine esittir. Tarall alan 48
cm? C kapali bolgesinin alani ise A'nin

alaninin —z—si kadardir. Buna gore, B

karesinin alani kagc cm? dir?

A)32 B)18 C)20 D)28 E)30
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19.

20.

21.

A B
S:
) F
S,
D E c

ABCD bir kare, DEFP bir dikdértgendir.
Karenin alani 144 br?, S,— S, =48 ise
dikdértgenin alam kag br? dir?

A)32 B)30 C)24 D)20 E)10
A 2 C
g
F
A 3 E B
Sekildeki ABCD bir dikddrtgendir.
IADI = 8 cm, ICDI = 9 cm, IAEI = 3 cm ise
|EF! kag cm dir?
nNe BE o2 ps g1
3 2 :
10
A B
K ] L
D E X Cc

ABCD bir dikdsrtgen, [AC] késegen B, L, E
dogrusal [LK] // [DC], |ABI = 10 cm IKLI =
cm. |ECl=x

Yukaridaki verilere gore, IECI = x kag
cm. dir?

18 10 20
A) — B)'g‘ C)5 D)—3—

g 12
4 5

22.

23.

24.

A
E - B

ABCD bir dikdortgen, 1ABI = 6. IAEI,

IBCI =4, IBFI

Yukarldakl sekilde EBF uggenmm alani
10 cm? olduguna gore ABCD dikdort-
geninin alani kag cm?’ dir?

A)48 B)60 C)74 D)84 E)96

4 E G

Yukaridaki ABCD dikdértgeninde, [CE] ve
[DF] aglortaydlr IEBl =6 cmve
|AEl = 4 cm ise, Alan(AEFD) ka¢ cm? dir?

A)14  B)15 C)16 D)17 E)18

A 1 B

Sekildeki ABCD dikdértgeninde,
A(DAK) + A(LBC) = 20 br* ise Alan
(EKFL) kag birimdir?

A) 15 B)20 C)25 D)30 E) 40
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Dikdértgen

Dikdortgen
Uvaulama
1-A 13-D
2-C 14-B
3-D 15-D
4-A 16-A
. 5.E 17-A
- 6-C 18-C
7-B 19-C
8-B 20-C
- 9-B 21-E
10-B - 22-E
0 11-C 23-C
12-D 24-A

QOdev
1-C 13-A
2-B 14-A
3-D 15-C
4-A 16-A
5-C 17-B
6-C 18-E
7-B -19-D
8-D 20-A
9-B 21-D
10-A 22-F
11-D 23-D
12-C 24-B
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